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令和３年度（2021）第５回出雲市議会（定例会）議案 

（11月 30日上程） 

 

１．予算案件 

（１） 令和３年度（2021）出雲市一般会計第７回補正予算 

（２） 令和３年度（2021）出雲市国民健康保険事業特別会計第１回補正予算 

（３） 令和３年度（2021）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予算 

（４） 令和３年度（2021）出雲市介護保険事業特別会計第１回補正予算 

（５） 令和３年度（2021）出雲市ご縁ネット事業特別会計第１回補正予算 

 

２．条例案件  

（１） 出雲市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例 

   ※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、議員の期末手当の支給割合を改めるため、所要の条例改正 

を行うものです。 

（２） 出雲市特別職の職員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、市長、副市長、教育長及び上下水道事業管理者の期末手当 

の支給割合を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（３） 出雲市手数料条例の一部を改正する条例 

※「住宅の質の向上及び円滑な取引環境の整備のための長期優良住宅の普及の促進に関する 

 法律等の一部を改正する法律」の公布により、長期優良住宅建築等計画の認定手続の合理 

化や長期優良住宅建築等計画の認定を受けた共同住宅の総合設計制度が創設されたことに 

伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（４） 出雲市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

※「健康保険法施行令等の一部を改正する政令」の公布により、出産育児一時金の額が引き 

上げられることに伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（５） 出雲市スポーツ施設条例の一部を改正する条例 

※次期可燃ごみ処理施設整備事業の周辺整備の一環として実施している古志スポーツセンタ 

ー多目的広場拡張工事が令和４年３月に完成し、夜間照明が使用できるようになることに 

伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（６） 出雲市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一 

部を改正する条例 

※「特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運 

 営に関する基準及び子ども・子育て支援法施行規則の一部を改正する内閣府令」の公布に 

より、特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等 

の運営に関する基準が一部改正されたことから、所要の条例改正を行うものです。 
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（７） 出雲市子ども・子育て支援法施行条例の一部を改正する条例 

※「子ども・子育て支援法施行令の一部を改正する政令」の公布により、低所得の多子世帯 

の保育料の算定における特例措置について、適用対象となる子どもの範囲が拡大されたこ 

とに伴い、所要の条例改正を行うものです。 

（８） 出雲市一般職の職員の給与に関する条例及び一般職の任期付職員の採用等に関する条例の 

一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、一般職の職員及び特定任期付職員の期末手当の支給割合を 

改めるため所要の条例改正を行うものです。 

（９） 平田農業就業改善センターの設置及び管理に関する条例を廃止する条例 

※「出雲市公共施設のあり方指針」に基づき、令和４年３月３１日をもって当該施設を廃止 

するため、本条例の廃止を行うものです。 

（10） 出雲市いちじくの里の設置及び管理に関する条例を廃止する条例 

※令和元年１０月の指定管理者の指定取消しを契機に、施設の在り方等を検討してきた結果、 

令和４年３月３１日をもって当該施設を廃止し、翌４月１日に民間譲渡するため、本条例 

の廃止を行うものです。 

（11） 平田ふれんどりーハウスの設置及び管理に関する条例 

※働く婦人の家としての機能を持ち事業を行ってきた平田ふれんどりーハウスを、新たに男

女共同参画社会の実現を推進するための拠点施設として活用する方針としたことから、当

該施設の設置及び管理について必要な事項を定めるため、新たに条例を制定するものです。 

（12） 出雲市日御碕サテライトオフィスの設置及び管理に関する条例 

  ※都市部からの移住によるソフト産業分野の企業誘致を促進するとともに、リモートワーク 

及び情報通信技術を活用した各種イベントを行う場所として市民の利用に供するため、旧 

日御碕小学校校舎の一部を出雲市日御碕サテライトオフィスとして整備することから、当 

該施設の設置及び管理について必要な事項を定めるため、新たに条例を制定するものです。  

（13） 出雲市学校給食費徴収条例 

※教職員の業務負担の軽減、保護者の利便性の向上、徴収・管理業務の効率化等を目的とし 

て、令和４年８月から学校給食費の公会計化を開始することに伴い、学校給食費の徴収に 

関し必要な事項を定めるため、新たに条例を制定するものです。 

（14） 出雲市学校給食運営調整基金条例 

※市が実施する学校給食の安定的な運営に資することを目的として、出雲市学校給食運営調 

 整基金を設置するため、新たに条例を制定するものです。 

 

３．単行議決案件 

（１） 公の施設の指定管理者の指定について（出雲市大社水産物荷捌所） 

※出雲市大社水産物荷捌所の指定管理者を指定することについて、議会の議決を求めるもの 

です。 

（２） 土地の処分について（株式会社出雲村田製作所事業関連用地） 

※株式会社出雲村田製作所の事業拡張により必要となる従業員駐車場用地として、土地を売 

 却処分することについて、議会の議決を求めるものです。 
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（３） 土地の処分及び建物の無償譲渡について（出雲市いちじくの里） 

※令和元年１０月の指定管理者の指定取消しを契機に、施設の在り方等を検討してきた出雲 

市いちじくの里について、民間事業者に当該施設の土地を売却処分し、建物を無償譲渡す 

ることについて、議会の議決を求めるものです。 

（４） 建物の無償譲渡について（平田展示園芸施設） 

※「出雲市行財政改革大綱」及び「出雲市公共施設のあり方指針」に基づき、平田展示園芸

施設を民間事業者に譲渡するに当たり、建物を無償譲渡することについて、議会の議決を

求めるものです。 

（５） 字の区域の廃止について（地籍調査事業 須佐地区） 

※地籍調査事業促進のため、佐田町須佐地内のすべての字を廃止することについて、地方自治

法第２６０条第１項の規定により、議会の議決を求めるものです。 

 

 


